

**Aeroportul din Amsterdam,
 închis din cauza vântului**
**Furtună severă
 în Europa**

Toate zborurile de pe aeroportul Schiphol din Amsterdam au fost anulate, joi, din cauza condițiilor meteo, iar serviciul olandez feroviar a suspendat traficul feroviar ca urmare a unei furtuni puternice. „Din cauza condițiilor nefavorabile de vreme, tot traficul aerian a fost suspendat momentan”, a anunțat pe pagina oficială de Twitter a aeroportului. Cel puțin 260 de zboruri au fost anulate. Din acest motiv, compania aeriană Tarom a anulat cursa dus-întors București-Amsterdam, conform reprezentanților Companiei Naționale Aeroporturi București (CNAB). Aeronava trebuia să decoleze din București la ora 8.35, iar întoarcerea (sosirea pe aeroportul Otopeni) era programată pentru ora 15.25. De asemenea, gara



principală din Haga a fost închisă din cauza îngrijorării că furtuna ar putea dărâma o parte a acoperișului de sticlă.

Aceeași situație este prezentă și în Marea Britanie, unde vântul a afectat liniile electrice care alimentau trenurile, iar câțiva copaci au căzut peste șine. În Scoția, autoritățile au avertizat oamenii să încerce să evite autostrăzile, din cauza ninsorii, iar în Belgia, traficul feroviar a fost, de asemenea, întrerupt. În Germania, școlile din majoritatea regiunilor au rămas închise din cauza unei furtuni care se așteaptă să aducă ploi abundente și zăpadă. Autoritățile au avertizat cetățenii să nu își părăsească locuințele.

Forțe armate masate la granița cu Siria

**Turcia se
 pregătește
 de război**

Forțele de securitate turce de la granița cu Siria au primit ordin de a se pregăti pentru o posibilă intervenție în regiunea siriană Afrin, aflată sub control kurd, conform agenției turce de presă Anadolu. Desfășurarea de militari turci de-a lungul graniței cu Siria a continuat cu sosirea de tancuri în provincia Hatay (sudul Turciei), a anunțat sursa citată, care a precizat că situația din Afrin reprezintă o amenințare la adresa securității la granița Turciei.

Miercuri seara, în cadrul unei reuniuni a Consiliului de securitate națională, prezidată de către

președintele țării, Recep Tayyip Erdogan, s-a ajuns la concluzia că Turcia va lua măsuri imediate și ferme pentru a se apăra de amenințările care provin din vestul Siriei. Informațiile survin la trei zile după ce Erdogan a amenințat că va zdrobi o armată teroristă despre care el crede că SUA încearcă s-o formeze la granița cu Siria. Ankara este nemulțumită de faptul că Washingtonul s-a aliat cu YPG (Unitățile de apărare ale poporului kurd), pe care le consideră drept o organizație teroristă, în lupta împotriva grupării extremiste Stat Islamic.

Într-un comunicat, coaliția sub comanda SUA din Siria a dezmințit informațiile că înființează o nouă forță la frontieră în regiune. „Aceasta nu este o nouă armată sau o forță convențională de pază a frontierei”, a afirmat coaliția, adăugând că a continua să instruiască forțele de securitate locale în Siria. Între timp, armata turcă bombardează pentru a șasea zi consecutiv zone din jurul Afrin, a indicat Observatorul Sirian pentru Drepturile Omului (OSDO). Potrivit Anadolu, Turcia a ripostat împotriva pozițiilor miliției kurde aflate în nordul Siriei.

Audieri cu scandal în Camera Reprezentanților a SUA
Casa Albă, implicată într-un nou scandal

Fost consilier pentru Strategii Politice al președintelui SUA Donald Trump, Steve Bannon, a transmis în timp real întrebările pe care le-a primit în cursul audierilor din Camera Reprezentanților în ancheta contactelor cu Rusia. Acesta a fost audiat marți de Comisia pentru Informații a Camerei Reprezentanților în investigația privind presupusele contacte între echipa de campanie a lui Donald Trump și Moscova. Conform unor surse citate de agenția Associated Press, Bill Burck, avocatul lui Steve Bannon, a cerut Casei Albe consultanță juridică prin telefon, în timp real, pe parcursul audierilor. De la Casa Albă i s-a transmis să nu răspundă întrebărilor despre activitatea sa în echipa de tranziție sau în timp ce era consilier prezidențial pentru Strategii Politice. Nu este clar însă cu cine a comunicat avocatul lui Steve Bannon la Casa Albă. „Congresul SUA trebuie să se consulte cu Președinția de fiecare dată când

solicită informații confidențiale care ar putea intra sub incidența prerogativelor executive”, a explicat Sarah Sanders, purtătorul de cuvânt al Casei Albe



În schimb, alte surse au declarat pentru CNN că Steve Bannon a ajuns la un acord cu echipa procurorului special Robert Mueller prin care va coopera mai mult în investigația privind presupusele contacte cu Rusia, pentru a evita astfel convocarea pentru a depune mărturie în fața juraților unei instanțe federale. Săptămâna trecută, Steve Bannon a primit citație din partea procurorului special Robert Mueller pentru a depune mărturie în fața juraților unei instanțe federale despre posibile contacte cu Rusia. Este prima dată când Robert Mueller recurge la convocarea unui

suspect într-o instanță federală pentru a cere informații despre activitățile echipei președintelui Donald Trump. Însă citarea la o instanță federală ar putea fi o tactică de negociere, conform unor surse judiciare. Robert Mueller îi va permite lui Steve Bannon să evite situația dacă acesta le va furniza anchetatorilor informații detaliate despre contactele apropiatilor lui Donald Trump cu Moscova.

Biroul Federal pentru Investigații (FBI), Senatul SUA și Camera Reprezentanților anchetează cazul ingerințelor Rusiei în campania electorală și presupuse contacte între apropiați ai lui Donald Trump și oficiali ruși, iar procurorul special Robert Mueller coordonează investigațiile. Cel puțin trei membri ai fostei echipe de campanie electorală a președintelui american - Paul Manafort, Rick Gates, George Papadopolous - sunt inculpați în investigația din SUA privind ingerințele Rusiei.

Telegraf

 Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

 Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro


Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

 Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.